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Η Αγία Ζώνη στο Γεν. Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης 
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Μεγάλη ευλογία για τους ασθενείς, τους συνοδούς αλλά και το ιατρικό, 
νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό η άφιξη της Αγίας και Τιμίας Ζώνης της 
Παναγίας μας στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Άγιος Παύλος».

Την Αγία Ζώνη μετέφεραν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ν. Κρήνης και 
Καλαμαριάς π. Ιουστίνος και ο Πανοσιολογιώτατος Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ.

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54
/var/www/staging.diakonima.gr/cat=751
/var/www/staging.diakonima.gr/cat=1071
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/11/agios-paulos-11.jpg


Το Ιερό Κειμήλιο της Ορθοδοξίας υποδέχθηκαν η Διοικήτρια του Νοσοκομείου κα. 
Αναστασία Πατερνά, ο Υποδιοικητής κ. Πέτρος Σερίδης, ο Εφημέριος του 
Νοσοκομείου Αρχιμ. Συμεών Αναστασιάδης, οι Τομεάρχες, οι Διευθυντές, το 
Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό.

Η χαρά του προσωπικού του νοσοκομείο φάνηκε από την θερμή υποδοχή που 
επιφύλαξαν στην Αγία Ζώνη.

Το παρεκκλήσι του Νοσοκομείου από νωρίς γέμισε από πιστούς που περίμεναν με 
αγωνία να προσκυνήσουν το Ιερό Θεομητορικό Κειμήλιο.

Η καμπάνα του παρεκκλησίου με την άφιξη της Αγίας Ζώνης χτύπησε χαρμόσυνα. 
Η Διοικήτρια και ο Υποδιοικητής προσκύνησαν πρώτοι και κατόπιν η Αγία Ζώνη 
μεταφέρθηκε στο παρεκκλήσι όπου έγινε μία σύντομη δέηση.

Ο Γέροντας Εφραίμ μίλησε σύντομα και παρηγορητικά ενώ χάρισε στη Διοικήτρια 
κα Αναστασία Πατερνά μία εικόνα της Παναγίας με την ευχή να «σκεπάζει το 
Νοσοκομείο».

Κατόπιν η Αγία Ζώνη κατευθύνθηκε στα δωμάτια των ασθενών και σε όλους τους 
χώρους του Νοσοκομείου.

Οι στιγμές ήταν για όλους συγκινητικές αλλά ιδιαιτέρως για τους ασθενείς που 
τόσο πολύ είχαν ανάγκη από την Χάρη της Παναγίας μέσα στο καμίνι της 
δοκιμασίας και του πόνου τους.

Μεταξύ των ασθενών και ένας Ρώσος αγιορείτης μοναχός που δεν πίστευε στα 
μάτια του όταν είδε να έρχεται στο κρεβάτι του πόνου η ίδια η Αγία Ζώνη, ο ίδιος 
λίγο πριν είχε βγει από το χειρουργείο.

Στο Νοσοκομείο επικρατούσε ένα χαρμόσυνο μήνυμα. Το μήνυμα ότι η Παναγία 
τους επισκέφθηκε.
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